



## 盐湖区博物馆 开展学雷锋志愿服务活动



运城晚报讯(记者 刘亚)3月3日,盐湖区博物馆组织志愿者来到市区舜帝公园景区大门口,开展学雷锋志愿服务活动(左图)。

上午9时,盐湖区博物馆志愿者身披志愿者绶带,穿着志愿者马甲,拿着扫帚、簸箕、脸盆、抹布等工具,来到舜帝公园大门口广场。

志愿者们分工合作,干劲十足。他们对景区内道路上的树叶和垃圾进行清扫,对存在安全隐患的枯枝杂草进行全面清理,对景区导览标识牌等进行清洁。经过一上午的努力,景区环境焕然一新。

志愿者代表说,以后会以更饱满的热情践行雷锋精神,把雷锋精神发扬光大,让雷锋精神代代传承。

## 新绛县中城社区 义诊学雷锋

运城晚报讯(记者 范楚乔)在第60个学雷锋纪念日到来之际,新绛县中城社区于3月1日组织义诊活动,用实际行动弘扬雷锋精神,守护居民群众的身体健康,提高社区居民幸福度和满意度。

当天下午3时,在社区党员干部、志愿者的引导下,医护人员有序为居民进行义诊,包括测量血压、检查身体、询问病史,并根据居民的实际情况为其普及健康知识、注意事项。参加活动的中医医生还为患有肩颈疼痛等病症的老年群众,介绍了针灸、推拿、按摩等中医治疗方法,以及常用的养生保健技巧。

接受义诊的一位老年居民说,社区这次活动办得好,志愿者也服务得很到位,让居民了解自己的身体健康情况,社区和居民之间的关系更亲近了。

## 盐湖区银海社区 入户义诊暖民心

运城晚报讯(记者 寻霄)3月2日,盐湖区东城街道银海社区联合东城街道社区卫生服务中心,入户为80岁以上老年人体检,用实际行动践行雷锋精神。

“您的血压和血糖都正常,就是心电图上的数值有点超出正常范围,建议您赶紧去医院进行复查,看看问题出在哪里。再有就是要注意饮食清淡,少吃油腻食物。”在入户过程中,社区网格员曹晓耐心为老人讲解健康常识。

据了解,当天医护人员入户为10位老人进行了健康体检,并根据体检结果为每位老人“定制”了健康计划。医护人员还表示,会定期入户,帮助老人进行健康监测。

“谢谢你们的到来。天气暖和了,我正想去医院做个体检,社区的学雷锋活动就开展入户服务,年轻人的服务好、态度好,我感觉很温暖。”该社区居民张秉权说。

## 盐湖区学苑社区 义剪义诊进社区

运城晚报讯(记者 张筱苑)3月3日下午3时,盐湖区东城街道学苑社区联合市机关事务管理局等,在市区荟萃花园小区广场开展“弘扬雷锋精神”活动,为辖区居民提供义诊、义剪等服务。

除了给居民进行义诊、义剪外,学苑社区的工作人员还对居民进行了“移风易俗、文明新风”主题宣传。

该社区相关负责人介绍,通过此次便民服务活动,搭建了区域化党建平台,做到了党建引领“学雷锋”、互融共促“志愿红”。

## 盐湖区东方华城社区 组织观看电影《雷锋》

运城晚报讯(记者 郝丽莎)3月3日,盐湖区安邑街道东方华城社区组织辖区居民观看了电影《雷锋》,激励大家自觉践行雷锋精神,承担光荣使命。

观影结束后,社区工作人员还组织居民围绕雷锋精神展开讨论。大家纷纷表示,在今后的生活和工作中,要主动从身边小事做起,从点滴做起,让雷锋精神延续,用实际行动唤起更多人参与学雷锋活动,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

## 运城出入境边检站民警走进校园 讲好德育第一课 雷锋精神代代传

运城晚报讯(记者 樊朋展 见习记者 张蕊彤 通讯员 刘洁源)“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”3月2日,嘹亮的歌声在运城经济技术开发区新港实验学校四年级七班的教室里唱响。运城出入境边检站民警走进校园,引导师生积极践行新时代雷锋精神(右图)。

诵读《雷锋日记》的教学环节在该站民警王楠的领读下首先进行。在浓厚的互动氛围中,边检民警教唱了歌曲《学习雷锋好榜样》,以歌为引,向同学们讲述了雷锋同志生平事迹和毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词的背景故事,并结合移民管理工作实际,介绍了新时代移民管理警察的使命任务及为护国门安全作出的努力和贡献。



民警通过丰富生动的讲述、深入浅出的分享、洪亮高亢的歌声,把课堂气氛推向了高潮,赢得了师生的阵阵掌声。“我们希望以实际行动将雷锋

精神的种子播撒在每个孩子的心中,让更多的学生明白正因为有许多无私奉献的守护者,他们才能平安快乐地坐在教室里学习,才有幸福的生活。”边检民警说。

## 夏县城南社区 志愿服务 温暖老人

3月3日,夏县城南社区志愿者走进北京中晟颐悦夏都康养中心开展学雷锋活动,为老人们义务理发、整理卫生、发放营养食品、表演文艺节目,让老人们感受到党和政府的温暖。

特约摄影 张秀峰



## 稷山正身医院 学雷锋常态化

3月2日,稷山正身医院医护人员在该县“学雷锋志愿服务月”活动期间,为群众义诊。

该院加强志愿服务保障支持,率先在全县卫健系统成立了由200多人组成的“稷山县爱心天使志愿者协会”,不断壮大志愿服务队伍,引导医院党员干部群众树立崇高理想追求,践行社会主义核心价值观,激发爱党爱国爱社会主义的巨大热情,让学雷锋在全院医务人员中蔚然成风,让学雷锋活动融入日常、化作经常。薛建磴 摄

